
Términos y condiciones sorteo digital “Mujeres Centro Chía”: Sesión de depilación láser diodo CHAOPELOS.

Objetivo: Brindar la experiencia de una sesión de depilación láser, a través de un sorteo digital en el Instagram del centro comercial con la marca CHAOPELOS. 


1. Fechas: La dinámica de redes sociales se realizará del 12 al 29 de marzo del 2024.


2. Mecánica:

Darle LIKE al post donde se comunica este. Seguir nuestra cuenta @centrochiacc ★
Seguir a @chao_pelos ○4Ç
En los comentarios, comentar por qué quieren ganar la sesión y etiquetar a   una amiga que sabes que también le encantaría esta oportunidad.

Ambas deben seguirnos para que su participación sea válida

3. Plan de Premios

Se tendrá 1 ganador que recibirá 1 sesión de depilación láser diodo para 1 zona (cualquiera) con la marca CHAOPELOS.

4. Condiciones

· El servicio que adquieres es exclusivo para 1 zona escogida en el momento del asesoramiento.
· El producto que adquieres es exclusivo e intransferible. Si por algún motivo justificable, no puedes realizarlo, podrás cederlo con una carta de autorización.
· Para ganar debes cumplir con todos los requisitos adjuntos en el texto de la publicación.
· Podrás usar tu sesión hasta el próximo 30 de abril del 2024.
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· Debes tener en cuenta que la depilación láser no es definitiva, es permanente y funciona de forma diferente para cada paciente. Te recomendamos continuar el tratamiento completo.
· Una vez agenda tu cita, si las cancelas, quedarás sujeto@ a la disponibilidad de horario y agenda en la sede del centro Comercial centro Chía.
· El premio no es canjeable por dinero en efectivo u otro premio diferente al asignado de acuerdo con los presentes términos y condiciones.
· Los participantes autorizan al Complejo Comercial Centro Chía y a la marca CHAOPELOS para publicar su identidad y su imagen en las redes sociales y en la página web del Centro Comercial y CHAOPELOS.
· Queda expresamente prohibida la participación en el programa de sorteos o campañas al personal de administración, sus familiares (en primer grado de afinidad y primer y segundo grado de consanguinidad) así como al de vendedores, proveedores, administradores, arrendatarios y propietarios de los locales ubicados en el Complejo Comercial Centro Chía.
· Centro Chía se reservan el derecho de modificar total o parcialmente las fechas, al igual que los términos y condiciones de la presente actividad, sin derecho a reclamo alguno por parte de los participantes, para esto publicará una nota en su sitio web actualizando cuando sea necesario, por lo que los participantes tendrán que consultar cualquier modificación en el sitio web del Centro Comercial y se entenderá que los participantes ya registrados conocen dichas modificaciones. De igual manera, se reserva el derecho a eliminar o descalificar el contenido y la participación de las personas (usuarios) que publiquen contenido ofensivo, publicitario, discriminatorio o que atente contra la moral y las buenas costumbres en las redes sociales del Complejo Comercial Centro Chía.
· Autorización tratamiento de datos personales: Centro Chía informa que los datos personales recolectados serán tratados para las siguientes finalidades: (i) Comunicar al público los resultados de la campaña, sea a través de los medios de comunicación impresos o digitales; (iv) Mantener de forma periódica contacto comercial con los participantes de la campaña; (v) Remitir información publicitaria sobre bienes, servicios, actividades, sean estos propios y/o de socios de negocios; (vi) Consultar, reportar y tratar la información personal en


centrales de riesgo crediticio en el marco del cumplimiento de la ley 1266 de 2008. El tratamiento de datos personales por parte del Centro Comercial en cumplimiento del marco establecido sobre la materia al interior de la misma para dar cumplimiento a lo dispuesto en la Ley 1581 de 2012 y normas reglamentarias. Centro Chía presume que la información personal suministrada es veraz y ha sido entregada por el titular de esta y/o su representante o persona autorizada. Los datos personales serán gestionados de forma segura y algunos tratamientos podrán ser realizados de manera directa o a través de encargados.
· El Centro Comercial no es responsable por la garantía o posibles efectos no deseados del presente premio, los cuales estarán a cargo de la marca CHAOPELOS.
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